Физика-7

Фамилия       Имя       Класс     
Тема: Давление. Единицы давления. Давление в природе и технике
Проверочная работа №21

Вариант 1

1. Давлением называют величину, равную ...

а) … силе, действующей на единицу площади опоры.  FORMCHECKBOX 

б) … отношению силы, действующей перпендикулярно к по​верхности, к площади этой поверхности.  FORMCHECKBOX 

в) … отношению силы, действующей на поверхность, к пло​щади этой поверхности.  FORMCHECKBOX 

2. У комбайнов, сеялок и других сельскохозяйственных ма​шин колеса делают с широкими ободами для того, что​бы ... давление, так как чем ... пло​щадь опоры, тем ... давление.

а) … уменьшить … меньше … меньше …  FORMCHECKBOX 

б) … уменьшить … больше … меньше …  FORMCHECKBOX 

в) … увеличить … меньше … больше …  FORMCHECKBOX 

	г) … увеличить … больше … больше …  FORMCHECKBOX 

д) … уменьшить … больше … больше …  FORMCHECKBOX 

3. В каком положении брусок произ​водит наибольшее давление (см. рис.)? Ответ:  FORMDROPDOWN 
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4. Кастрюля имеет площадь дна 0,12 м2, ее вес равен 60 Н. Чему равно давление, которое она оказывает на стол? Ответ:  FORMDROPDOWN 
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1.  Результат действия силы на тело зависит от …

а) … модуля силы и площади поверхности, перпенди​кулярно которой она действует.  FORMCHECKBOX 

б) … площади поверхности, перпендикулярно к которой действует сила. FORMCHECKBOX 

в) … модуля силы и не зависит от площади поверхности, на которую она действует. FORMCHECKBOX 

2. Режущие инструменты затачивают для того, чтобы ... давление, так как, чем ... площадь опоры, тем ... давление.

а) … уменьшить … меньше … меньше … FORMCHECKBOX 

	б) … уменьшить … больше … меньше … FORMCHECKBOX 

в) … увеличить … меньше … больше … FORMCHECKBOX 

г) … увеличить … больше … больше … FORMCHECKBOX 

д) … уменьшить … больше … больше … FORMCHECKBOX 

3. В каком положении тело производит наибольшее давле​ние (см. рис.)? Ответ:  FORMDROPDOWN 
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4. Гусеничный трактор весом 60 000 Н имеет опорную пло​щадь обеих гусениц 1,5 м2. Определите давление трактора на грунт.

Ответ:  FORMDROPDOWN 
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1. Чтобы определить давление, нужно …

а) … силу умножить на площадь. FORMCHECKBOX 

б) … силу разделить на площадь. FORMCHECKBOX 

в) … площадь разделить на силу. FORMCHECKBOX 

2. Стены зданий устанавливают на широком фундаменте для того, чтобы ... давление, так как, чем ... площадь опоры, тем ... давление.

а) … уменьшить … меньше … меньше … FORMCHECKBOX 

б) … уменьшить … больше … меньше … FORMCHECKBOX 

	в) … увеличить … меньше … больше … FORMCHECKBOX 

г) … увеличить … больше … больше … FORMCHECKBOX 

д) … уменьшить … больше … больше … FORMCHECKBOX 

3. В каком положении брусок произ​водит наименьшее давление (см. рис.)? Ответ:  FORMDROPDOWN 
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4. Какое давление на землю оказывает автомобиль весом 8000 Н, если площадь опоры его колес 0,16 м2? Ответ:  FORMDROPDOWN 
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1. За единицу давления в Международной Системе принимают такое давление, которое производит…

	а) … сила в 1 Н на 1 м2. FORMCHECKBOX 

б) … масса 1 кг на 1 м2. FORMCHECKBOX 

	в) … масса 1 кг на 1 см2. FORMCHECKBOX 

г) … сила в 1 Н на 1 см2. FORMCHECKBOX 

	


2. Если под человеком на водоеме проломился лед, то к нему подходить нельзя. Для спасения ему нужно бросить доску или длинный шест. Опираясь на них, он может выбраться из воды и пройти по льду. Опора на доску или шест позволяет ... давление, так как при этом площадь опо​ры ..., а давление ...

а) … уменьшить … меньше … меньше. FORMCHECKBOX 

	б) … уменьшить … больше … больше. FORMCHECKBOX 

в) … увеличить … меньше … больше. FORMCHECKBOX 

г) … увеличить … больше … больше. FORMCHECKBOX 

д) … уменьшить … больше … меньше. FORMCHECKBOX 

3. В каком положении тело производит наименьшее давле​ние (см. рис.)? Ответ:  FORMDROPDOWN 
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4. Ящик весом 960 Н имеет площадь опоры 0,2 м2. Вычислите давление ящи​ка на опору. Ответ:  FORMDROPDOWN 
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